

南阳民政工作动态

第 38 期

南阳市民政局办公室

2025 年 11 月 25 日

市民政局召开习近平总书记关于民政工作重要论述思想交流会 11月18日，市民政局召开习近平总书记关于民政工作重要论述思想交流会。唐河县、新野县民政局，市局机关党委、区划地名科，市救助服务中心就深入学习贯彻习近平总书记关于民政工作重要论述推动民政事业高质量发展进行发言。会议强调，要提高政治站位，深刻认识学习贯彻习近平总书记关于民政工作重要论述的重大意义；要系统全面学习，深刻领悟习近平总书记关于民政工作重要论述的丰富内涵、核心要义、精神实质；要坚持学以致用，努力开创新时代新征程民政事业高质量发展新局面；要加强组织领导，持续推进习近平关于民政工作的重要论述在民政系统落地生根、开花结果。（市局机关党委）

市民政局保障寒衣节祭扫活动文明有序开展 11月17日，市民政局联合市文明办、市林业局发布《“寒衣节”文

明祭扫倡议书》，倡导广大市民文明、安全、绿色祭扫，营造“文明低碳祭祀”的良好氛围。“寒衣节”期间，共服务保障祭扫人数 29031 人次，其中低碳祭扫 10975 人次，各公墓约 550 余名工作人员参与服务。（市局社会事务科）

市社会福利院举办“开门办院”系列融合体验活动 11月 19 日，市社会福利院开展“开门办院”系列活动之儿童融合体验活动。依托院内现有场地与资源，以音乐、游戏为纽带，精心设计结对交友、游戏比赛等多样化互动模式，为孩子们创造平等交流空间。活动特邀社区内特殊儿童走进福利院，与院内儿童共同体验活动。（市社会福利院）

简讯

11 月 17 日，宛城区民政局组织召开 2025 年社会组织等级评估工作座谈会。（宛城区民政局）

11 月 20 日，淅川县民政局组织召开乡镇敬老院服务质量提升行动业务培训会。（淅川县民政局）

11 月 20 日，镇平县举办高质量完成“十四五”规划系列主题新闻发布会民政局专场，县民政局相关负责人围绕社会救助、儿童福利、婚姻登记、养老服务等热点问题回答记者提问。（镇平县民政局）

报：市民政局领导。

发：各县市区民政局（社会事业局），市局机关各科（室、局）、局属各单位。

编 辑：彭正冠

核 稿：金 路

审 核：郭 宇